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Tato norma přejímá anglickou verzi evropské normy EN ISO 17427-1:2018. Má stejný status jako
oficiální verze.

This standard implements the English version of the European standard EN ISO 17427-1:2018. It
has the same status as the official version.

Nahrazení předchozích norem

Touto normou se nahrazuje ČSN P CEN ISO/TS 17427 (01 8482) z července 2015.

Anotace obsahu

Tato evropská norma obsahuje detailní popis rolí a odpovědností zúčastněných stran/aktérů
požadovaných pro nasazení a provozování kooperativních ITS (C-ITS). Popis rolí je nezávislý na
použité technologii a komunikačním módu a zahrnuje komunikaci vozidlo-vozidlo, vozidlo-
infrastruktura a infrastruktura-infrastruktura. Tento dokument je pojednán z hlediska podnikového,
stanového v ISO/IEC 10746-1.

Dokument poskytuje obecný popis C-ITS a je navržen jako základní schéma při implementaci
systémů poskytování služeb založených na C-ITS a odpovídající organizační struktuře. C-ITS zahrnují
obrovské množství dat, proto implementace přísně respektuje ochranu soukromí a dat, jak je
definováno v ISO/TR 12859.

Dokument poskytuje metodiku pro identifikaci provozně specifických rolí a jim odpovídající
odpovědnosti, založenou na procesně orientovaném přístupu. Navíc je tato metodika použita pro
identifikaci rolí a odpovědností v C-ITS obecně, odvozených z ISO/IEC 10746, referenčního modelu
otevřeného distribuovaného zpracování (ODP).



Národní předmluva

Změny proti předchozí normě

Toto vydání zrušuje a nahrazuje CEN ISO/TS 17427:2014, která byla technicky revidována.
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Vysvětlivky k textu této normy

V případě nedatovaných odkazů na evropské/mezinárodní normy jsou ČSN uvedené v článcích
„Informace o citovaných dokumentech“ a „Souvisící ČSN“ nejnovějšími vydáními, platnými v době
schválení této normy. Při používání této normy je třeba vždy použít taková vydání ČSN, která přejímají
nejnovější vydání nedatovaných evropských/
mezinárodních norem (včetně všech změn).
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